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Kaart1

1. Taverdriehoek

(e hoekpunten zijn 3,1 en &,
De combinatiss mosten zijn:
1,4enb
3.6ent
J,2enb

2. Maak de rij maar af

a 6.8,10,12,14, 16,18, 20, 22, 24
b. 40, 80, 120, 160, 200, 240, 280, 320, 360, 400

c. B3, 56,49, 42, 35,28,21,14,7.0

d. 2,5.7,10,12, 15,17, 20, 22, 25

e. 60,90, 130, 160, 200, 230, 270, 300, 340, 370

f. 61,58, 53, 50, 45, 42, 37, 34, 29, 26

g. 300,320, 330. 350, 360, 380, 330, 410, 420, 440
h. 8 15,11, 20, 16,25, 21, 30, 26, 35

I 3,8.7,12,11,16. 15, 20, 13, 24

Kaar! 59

1. Kermis

Celesta, KirstenenLars blijvenbinnende €20 -

Celesta houdt 20 eurccent over,

Kirsten houdt 80 euracent aver.

Lars houdt 1 eura over.

Erwin kemt 120 eurocent tekort en zal iets moeten schrappen uit
zijn litstje

2.Bridgen
Namen Puntenaantal
1* prijs RinalCees 789
Z* prijs AnnettelJaap 720
P pris Robert/Sonja 681

3

Kaart2
1. Speurwerk
four “fout four h
(54 - 32= 32 280+ T0 =360 GrT+ 2=45
os 2i1r 500 =310 | | Txd- 4=D3
§4- 2= 7 moet wjn; moet 2i
i | 280+ 70=350 BaT+ 2=44
] lew s0-m0 | o 7xe- g=m
fourt fout I Eu%
456 + 24 = 420 ML 110=220 45 Q=g
_rce zin; 330 - 80 =300 | moot zjn:
L0574 = 830 et zijn: A5 d=§
F0--10=230 .
— 1 e~ 1s0=200 |
2. Vul de open plaatsen in
x s—[?—H e s |4 (x "7 {15 n |11 ] 20
(£ 130|4 |48 .54 |2 | '8 |56 un 96|88 e
9,4 637281 '3E| w |77 (185|132|121 330
s (152 24|27 12| 15 {105 [225180 | s6s 450
101507 [80 90 |40 | » 440[3001240 220
3. Maak vast aan de getallenlijn

K1 KN

Kaart 60

1. Vul de puzzel verder in
3|6

2. Getallen maken

3468 4368 6348 8346
34865 4388 6384 8364
3648 4638 6438 8436
Jgas 4683 6483 8463
3846 4836 6834 8634
3864 4863 6643 8643

Hel kleinste gelal is 3468. Het grooiste gelal is 8643,



Kaarts?7 R Kaart 58

1. Cijferwielen 1. EK-handbal
Stand Poule C na de 4 gespeelde wedstrjden:
Land punten  doglsaldo (voor-iegen)

1. Kraatié 7 127- B4

2 Denemarken 5 127 - 102 {+ 25)

3. Duitsland 9 121 -104 (+ 17)

- Roemenié 3 93-112

5 Engeland H B8 - 134

2. Hoeveel kost elk stukje taart

2. Ruilhandel

. e
Sy e

".:t'"

12 haringen voor 1 zalm - oot
mgle taart € 15,80 kest da he'e taart

1200 sardientjes voor 1 haai
10touwen voor 1 sloep

F
2 kg zoutvoor 1 vatwater
€ °360Kkost do hole taat. € 10,40 kos: de hele taat € 45,75 kos! de hele taart
30
Kaartd . I Kaart4 _
1. Zoek dezelfde uitkomst 1. Spinnenweb met delingen
Overblijvende sommen. 13- 53--/}4 - ;=1 - F"“'
23+ 38 = 61 110-38=T71 8 oA A
B7 + 14 = 81 4% -23=76 =
56 + 26 = 82 T0-45=25 Tl
29+ 69 - 98 65-23 = 42 e
59 +13=72 . 85- 16 =68 6 7
B6- B=50 R Ry e st g g
BN --‘;‘3&'%::'-_;-}(\_ “

2. Vul de puzze! verder in NN T

T T . s L RN __ 3

: 43 e 20 == 57

4 8

2. Twee-, drie- of vierlingen
| 2 2|3 3 kR =

6 5 D. 5 4 | 4l k 3 : | 83:18 E! 45-40 E 148 E
2z 4‘ T 9 5 1] -:‘E I . E[ *:iL El 5B Ei 324‘.'!9‘ E “g E

_':'__ 6 _3 _ 6| 9 F | b R EI 0035 E1 {2080 % 1317 E] Baf h
o le 4 s ' 3 & T 3 pereemr i mm
: i I:‘;E«m E 0By fE [ Bads B | MM R B2 R




Kaarts N
1. Rekendoolhof
27 LHxd4-8 =12 5Hx7-5=10
28 Gx5+8 =495 5x7-4=2
51 Gx7-8 =3 5x8-8=342
13 4x8+9 =41 HxS5+8=-34
3B 2x8-5=11 5Hx8-5=35
Ex5-5=25 T47-5=44
Ex§5- 4=28 TxT- 4=45
Ex4+ 9=33 Tx8-8=48
GxT -6=3 Tx8-5=351
Bx7-5=37 TuB-4=5/2
2. Samen honderd
bt B | v | @ v}
n [ 4 ) M #
] E] 7] i w f
12 E2] H 1] W b
B ] [ 13 u [
] ] s | 2 TR §
17 i 1% o M !
o T T3 [ w F
% (A T " TE ,.
M w 7] M % F
58 L] B ] L
14 W 5 a =
Kaart35
1. Vier keer hetzelfde getal
® =18 =50 \Q = 20
A =20 P =40 0 =25
2. Sjoelen
a.Kitty-74  Wima-81 Marian-80 Cora-73

b.1":Wilma 2%:Marian 3*Kitty 4*:Cora

c.ja, 2 punten meer

29

F4 8609290 h=751240

Kaart 6

1. Vierkantje vuilen

EEEIEEECA A EIEI R E
15 /% 28|47 [0 |48 (82 f (63 |80 |8 w86 [® |
AEIEIEGEE BN EIE IR
|G wiwlnwwEls|e|yla|n| e|6f
LI EAEAREAEIE R a N A e
ulejoinlnialalu|la sle|sdjalal
MEEE R R OB
ﬂﬂnnﬂnﬂ'srniuﬂumm—ﬁ
LT e 8 SR A RS L 2 o oo s s RN P e e T Tl T E T TTosrprrreroepe

¥

2. Zetde getallen in de goede volgorde
1%-30-35-48-53-56-70-72-76-86-88-93-97-

140-156-204-234-243-333-138-354-367-421-423-427-462-
332.5/9-603-643-557-8809-708-321-935

Kaari56

1. Gieten en overgieten

20 liter: Je vult het aquarium van 50 tor en goolt deze lesg In het
aquarium van 30 liter. Er blijft 20 liter in het aguarium van 50 liter over,
40 liter: Je vult het aguarium van 30 [ller en gooit deze leeg in het
aquarium van 120 fiter, Jo vuit dan hel aguarium var 30 liter an goolt
deze In het aquarium van 50 liter. Dit doe je nog een keer zodat hat
aguarium van 50 liter vol Is. In het aquadum van 30 liter s dan nog 10
liter over. Deze 10 [ter ool je in het aquarium van 120 fiter. Tezamen
£t daar dan 30 + 10 iller = 40 fiter in.

76 liter: Je vult hel aquarium van 50 fiter en gooit deze leeg in het
aqJarium van 120 liter. Jo vult het aquarum van 50 liHer hogmasls er
goclt deze leeq in het aguarium van 30 liter, Er blilft 20 for in hat
aguarium van 50 liter over. Gool deze ook in het aguarium van 129 ler.
Tezamen zit er dan 501+ 20 [ = 70 iter in.

110 fitey: Je wult het aguarium van 50 liter en het aquarium van 30 liter
en gooit deze leeg In het aquarium van 120 lter. Dan wl jo hat
aguarlum van 30 liter nog een keer en ook deze goof je leeg in he!
anuarium van 120 0ier, Tezamen fs dat 50 1, + 301, + 30 . = 110 fiter

2, Lettersommen
a=10bz15 ¢=45.d=500 =70 X=35 y=14p

F=80 k=400 1240 m=90
[*k=1-m=13]



Kaart53

1. Doolhofsommen

hwB BuZ2-4:2=28
S0+9+ 7 xbxd=120
0+15:3xBx8:3=240

2. Los de puzzel op

A |B (-
|2 |4 ] 4 o
E F G
N ¢ ;
H I K
g8 |7 |1 2 |5
L o N 0
5 8 |5 |8 g8 |7
P Q R
3 1 Z B 8
' 5
6 0 3 |4
ST ot
1 Z g
X ¥
& 4 8 g9
Kaart7

1. Spelletje darts

Nrole-125 Sandra-150 Tizah - 155
Tirzah heeft deweadstrjd gawannan.

2, Geheimschrift

In kluis negen oo het station van Sledrecht iigl de sleutel.

Kaart 54

1. Kun jij het onderstaande getal maken door alle 4 de
cijfers te gebruiken?

A 4x80- (B0-30) B.80x4+70-100 C.60.2+(80:5)
D.32 x5+ {140 20) E. 160: (5x8)+30 F.6x30- (105:7)

2. Kun jij het onderstaande getal maken door alle 4 de
cijfers te gebruiken?

) PR W1

mﬁgﬁ“ e BTSN &@_ﬁ‘_—ﬁ [, BRIt ¢
TR =] I R ey Sl
CEIETUE ) ST ;

7O o ¥7E [P
B | 54 | ma

Kaart8

1. Eenverborgen beest

o fas [ o m |& fw e ||

8265 |8 |5 6 57|86 |50

B0 ;8
8 | 52 3 32 e A - 8l

B |51 30 [17 48 8 (2 |37 .6 |8

802wl Moozl T L m |
wolag tagl1s 4 13 |2 |, e | @
AN 2L AL I o [

.| 48 ir 2 &m0HM 23 a1 gs a5

ST 14T 46 45 44 a3 | & q:‘sﬂ 9




Kaartg

1. Drie keer hetzelfde getal

9+4 12+8 1548  20+9 100+20
8 4 12-8 15-8 2098 100-20
Ox 4 12x8 15x8 20x9  100x 20

2. Maak de sommen weer goed

So+2h=45+35 100 - 88 =102 -100
Bh-558= 25 -15 T0-25= 22+ 23
25+15-17=23 28+ 12= a0-10
75 -50=100-75 78 13= 58+ 7T
40+45-"0=75 51- 28= 12+ 10

3. Maak hetkloppend

Legx2 =20
5.3x4 = §
Bx6-4 =44
5-3x6 =12
x5 5=20
Kaart 51

E+3x3:2 =12
544 .1 .1 = 5§
Oxd-2-3 =31
B B+3x¥ =21
dx2x3d-T7=11

1. WH-voetbal voor vrouwen

Stand Poule B na de 4 gespeelde wedstrijden:

22+2
22 2
222

Land punten  doelsaldo {voor-legen)
1. Noorwegen 12 12- 5
2, V3 b B- 7
3. Brazie 4 10-10
4. China 4 f- 8
5  Egyple 2 5-10
2, Samen 100
c2x$3] axtd [8%3 f 3x 11 UAX 82X
Tx 2 | Ax11 | 3x20 ' 2x1% | 3x18 | 5x 9
4x2f | 3x 9 | 4x16 | 4x10 | 3x 3 20x 2
3x12_ ! S5x 4 [ 6x B | 2x 3 |6x 4 | 2x 4 |
5x 8 | 2x 34 d4x 4 | 1x 5  2x18 | f0x &
T2x 8 | 8x 7 |Bx21 | 2x 8 20x 4 | 4xir
Ax 7 p2x13 | 6x 8 ;4x18 ;3x 4 | 2% 5 |
6x 8 | 7x 4 |2x2 | 5x 2 |4x8 | 3x 4
_Sx B | 4x 2 :dx14 | 3x17 | Fx 6 | 4x15
dx1 [ 2x 7 | 3x 5 | 3x3 [ 7x 7 1x?
4x 8 | 5x 9 [ S5x11 | 8x 2 [2x 8 [ Tx 6 |
2x14 | 3x7 [ 5x12 | 6x 3 | 4x 3 | 4x 8

27

Kaart 10

1.

Puzzel maar mee

Kaart52

1. Maak de rij maar af

Ak T Y e 24 26 )30 ) 3E) 6 | 56
8}z H s} i s ) 85} 78 ) 92 }| 107}[123}{ 140}
(€ J 32 W w6 J! se ) 32 || 128] 64} 256] (128} 512} 256}
D [ {0 ] 1 ) m }{m |88 17 [ 87} 76 || 6]
£ J s} w0 ¥ 170) 230} 300}, 360470}
O F 2 e H 3 J o J 2 396} 5 ji2s4 6} 38)
6 o om0 ) o 70 00 J 20050 100} 25 ), 50
LA M N4 30 e ¥ e 3604 fee | 100
Lo 0 i} = Y5 )26 ) 35 )20 )(39 )34 )

2. Van 1385 naar 1425

1265 | e v

1386

: _ , .
1350 <3 | 1ss | a7 | 210 1o 1z Lace ] ven] i vsae | e

ST D365 0408 | 1008 [ ok [ 140 ‘ll-ﬁ- W 1-1.?."E

1306 | 1388 | 1380
(5]
1343

T

| 0841205 | 1638 49T | 1430 | 02415 1418 v4ra 125

Ln

2 | 4 ST | 406 [ 1401 [ 14501873 1414 | 1819 | 14z 6

S VI3 3% | 19T 1602 ; 1AD4 i1 | e12) 193 | e mnfi'

L5 | a2

[EOTRE L

1606 | 1413 g
<ot | 2ame |z
o Lh s o

1247 | 1308 - 1300
f i e

!."""!'ﬂ‘-‘tll"'r

401 g3 | a0 141*,['.111:-:13:1414
T R T T Y TRL S e mpee ey

iz e | 1 i o {
i 31 =

hdd



Kaart49 . Kaart 50

1. Spiegelen 1. Perenbomen
a.Rond de 240 peren
Laat de leerkracht je tekening nakijken. b.Wag 1018 Vac2: 17 Vac 3 21 vax 4019 Vak 523 Vak 615
Vax 7: 16 Vax 8: 19 Vak 9: 20 Vak 10: 24 Vag 11: 21 Vak 12: 26
C. 239 peren

d. afnankelijk van antwoord a

2. 30-game

dxd 11 (5. 2)x(8+2) 6+7+8+9 6x8 (6x3)
Tx10-8x5 4x12-6-9 3x9+5-2 11x5-(5x5)

26
Kaart 11 Kaart12 . R
1. Doolhefsemmen 1. Maak het kloppend
dx3+4. 5x2-4-6+2x3-3=30 6+643 =15 2x3+3x4 =36
B43x? 543 Gx2 -8=20 4% 3:2 =6 3+4-4x1 =3 of Ixd:4x1=1
Bxd+d4-5-3:2=7 1+4x4 =20 D-2x3+7 =28
Bxf-7 =41 B:2x3+9 =18
2. Cijfertekeningen B+3+0 =18 4x8+3:7 =5
Het getal van de cijfferte<ening van de boot is. 1590. 2. 1B-game
Het getal van de ciifertesening van de popis: 1021, 6x5-(4x3) 3Ix3x2x1 4+342x2 4+2x(2+7)
Bxd (3x2) Sx4-(3-1) Tx2+43+1 4x4+(2x1)
3 LT T I N I U I
Drieop |76 a '8 |8 ¢ | 6 |
eenrj g5 o2 |2 1 13|
12 7.4 5. [ 6 ( 17 1 12|
s [ | 7 [ 18 61 1|
B 9 {120 6 1 7143 }
g7 | 19 29 | 42 oM 18 Lk
A7 |95 82 | 7 39 |.% |
10 | 32 | 36 | 2 | 83 | 51 F
| 42 | 36 | 15 1 16 | 85 | 45
.92 | 13 | 51 1 4F | 42 | 11 F
23 105 | 20 85 | 3 49 §




Kaartld

1. Maak de sommen kloppend

6 pf 150} 35 E[ 108 2 b
5e4t b1 30x5 J| 62 27| 715k 12+80
B0-64 Fi 165 15F| 8s-sof| 03+8 F[ 23x4

4x4 F| 50x3 El 70:2 f| 200 94f[120-28}
47 -39 F[£50-300f1 23412 2x53 f| 820.10 |
32:2 F| 85+85 | 104 69 i 802 ?u:!L 019 F

2. Puzzel

B
2

3219 2318 1932 8321
3291 2391 1623 9312
3129 2931 1283 8231
3192 2013 1239 8213
3921 2183 1382 8123
am2 2138 1328 8132

Kaart47

1. Romeinse tellingen

Brittenburg-Katwijx : 167 Nijmegen: 367
Zwammerdam 48 Heerlen: 144
Utrgcht - 374 Maastrichi: 244
Wechten: g7 Loowaard: 27
Kesleren: 12 Huissen: g
Fossum; 28 Drigl: 58

1. Gieten en avergieten

2liter: Je vult de emmer van 4 liter en gooil die leeg in de
emmer van 10 liter. Dif doe je nog twee keer. Bij de laatste keer
is de emmer van 10 liter geheel gevuld en houd je nog 2 iter
over in de emmer.

3 liter: Je vult de emmer van 7 fiter en gooit die leeg in de
emmer van 4 liter. Je houdt 3 liter over

§ fiter: Je vult de emmer van 4 liter en gooit die leeg in de
emmer van 7 liter. Dit doe je nog een keer. De emmer van 7 liter
raakl dan vel en je houd! dan 1 liter over en dat gooi je in de
emmer van 10 liter, Je vuit de emmer van 4 liter nogmaals en
die gooi je ook in de 10 liter ermmer, Hier zit dan 5 liter in.

6 liter: Je vult de emmer van 10 liter en gooit die leeg in de
emmar van 4 liter. Je houdt & liter over.

Kaart 14

1. Vulde open plaatsen in

xEIF, :H%—:

Frons et

10§ 80 E 540
:|-.-..l.-r;‘:,-..---
:(545

3
S EELL

Hﬁi xEE

FENE et )
12§ 8. wci

"-'.':-'li\ L v

uwg

2. Hoeveel kaartjes zijn er deze week verkocht?

Maandag 142
Dinsdag 197
Waoansdag 200
Dondarrdag 200
Vrijdag 196
Zaterdag 282
Zondag 204

Totaal verkochte kaartes: 1480

Kassa 1 verkocht de meeste kaartjes (378).

Kaart 48
1. Ruilhandel

18 kippen voor 1 koe

12 tomaten voor 1 peer

20 broden voor 1 emmer

2V kg zout voor 1 vat water

60 kg boonties voor 1 mud tarwe

2, Getfallenpuzzel




Kaart4s

1. Vreemde sommen

Kaart46

8x5+2=6x7 5+2)x7=49
Txd+4=8Bx4 Bxs=3x10
(3+4)x5:7=5 8+ 7)x6=90
Bxg.d=12 (4+8)x4=6x8
1+2x4=0+3 4% 3x5=80
Z7=2+18 Ex8x3=120
42 ~B=4x9 EX3x5=84+6
B0=4+(7x8) 76+4=4%20
dxG:2=2x6 FT+B=9xB+1
P A=T42 [4+2)x8=9x6 -8
2. Ongelukje
179+ 45= 228 1400 - 280=1420 2440 280 =1850
332 +268= 600 1700 -820= BBO 1580 - &V0= 980
267 +133= 400 q100-290= 810 1330 820= 570
430 +610=1100  1300. 490= 810 1710 - 430 = 1280
820+ 180=1010  49pp - 520= BEOD 1450 - 680= 770
150:3=50 7RO+ 275= 1064 20x16+7= 327
1884 =42 564+ BRE = 1457  30x15+G= 459
357 . 7 =51 A3+ BBT = 1125 50x74+6= 1206
3555 =71 7294 396=1125 70x13+8= 918
476:6="71 382 +929=1311  40x25+4 = 1004
Kaart15

1. Kunjij het enderstaande getal maken door alle vier de
cijfers te gebruiken?

(6:3)x8+4=20

Ix10:(8x2)=3

2. Vul de open plaatsen in zodat het antwoord het getal in

de ballon is

345 + 55
40x10
659 - 259
8OO : 2

f[10x4:8)x7=35 B=§:2x5=35

(6:3)x4x9=72

20 % 20

0x8
162 + 238

Tx3x(8-5)=63

1000 - 600
197 + 203
813 - 413

Zoek de delers

Gatal de'ers van retgotal aantal
2 | 1245050

21 | 1ara

2 120122

23 1123

M 112348681224
25 1525

26 121328
713897

28, 12474428
M|

30| 235610755
|4

32| 1,248 189

33 | 13970

Mo 12478

35 | 15735

3 | 123469121836
3oL

a8 | 1,21938

3G | 131339

40 | 12458102040
4 141

42 | 12367042142
43 | 1.3 .
44 | 124112244

45 | 13531545
Kaart16

_dGelars
I8

4

4
Z
8
.
£
rl
[+
2
5]
2
&
4
F
4
4
2
4
4
B
2
8
2
5]
&

getal delors van net getal

26 120346

41 147

48 10468122448

A | 1744

50 | 1.2.5102550

5 134781

52 | 1.2.413,28,5¢2

53 | 1,53

84 | 12389182754

55 | 1.5.71.55

86 | 10475142856

57 | 1,3,19.57

as | 1,2.0958

B3 | 158

B) | 1.23458.10,12,°5
20,302,860

81 | L8

B2 | "231E82

B3| 378263

84 | 12481632864

65 | 151365

B5 | 123511223368

&7 | 187

BE 0 1.24,77,04.60

g1 1373489

m 12570743570

1. Maak de kaartjes op de goede plaats vast

2. Wat staat er onder de viekken?

- nim
Fd o I 0 S OO0 RS O Gfs O L OO Pl e

ra

=R+ R = e - I R

5%x12=60 13x6= 78
Bx11=66 17xd4= 6B
7x14=88 16x5= 80
4x16=64 14x8=112
Ix19=57 1Z2x7= B4

M7=13x8 118=4x29
105=15x7 120=5x24
128 =16x8 132=6x22
108=12x9  182=T7x26
135=15x9  178=8x22

3.  Vier vissen in de waterbak

A 78
G "

B. 21

D.15%



Kaant17 Kaart 18

2. Viaggen kleuren 1. Welke van de twee sommen ernaast komt het dichtst bij
de eerste uitkomst?

1. Kopiéren

DUITSLAN D:6viaggen
(Duitstand +voorbeeld 1Um )

wperbieg 2 woordestd 3 voorheoid 4 voomeetd s

MAURITIUS: 24 viaggen {Mauritius + voorbeeld 1 tm 23)

vocrbee'd 2 wasrhesd 3 unorta’s 4 warirten ol 5

=l ] — 7w oo s s

vacrbee'd B vaerbeod T wearsaald B weorbec'd 8 68 45 12 102 a3

vodibeid T3 weorheele ot WL 12 b# 88 4 1 36 M

—— - Ttwa 71 2179 87 108
E— — — — 5 101 88 4 15

76 105 2 73 g0

De |serkracht conbroleert de
tekeningen aan de hand van
devoorbeselden.

300 - 120
700 113

400-140
620+ 90

40+ g0
705+ 300

2. Eenongelukje

voorboekd 19 vewTeelz 15 valibROd TR voorheals 1/
lm- e m 'lml m— . 2 fouten -
o e T . fa+77=15
E*‘-H.?i S R 76-49= 29
weahand 27 vacrhasd A
10
Kaartd3 o Kaart44
1. Wie van de drie? 1. Tel de hokjes
2 > - > R E& K6 E5 N8 E5 NG
> > > = Rekenen totaal = 48 hokjes
> £ L4 <
= > > < 2. Wie ving de meeste vis?
= < < <
John
2. Werk voor speurneuzen
79+ 79=158 274 B)=1B4 240 170= 70
130+ B§=200 103-82= 21 500..-235= 265
ET+ TE=143  040-100=751 340180 =180
120 +129= 258 700-290=410  700..390 =310
382+ 39=421 48B4 -194=260  485- 290 =183
123:3=40  4B3+272=735 bGx16+4= 84
180:4=40  2B4+482=T745 x5+~ 184
280:7=40 238 +582=820 3IxdT+4=145
B0 5=70 2H+REA=T2  Twi3+2=23)
420:6=70  4874323=811 42xS+d4=214
3. Maak het kloppend
{(7Tx8-3)x7 =371 {4-3+5)x3 = 18
S5x9x5+5 =230 TxB-3x4 =156
(3+Mx6x2 =144 (8-3)x8x5 =225
{B+5)xd4x3 =156 (8 2+5)x6 = 65
Bx2x5-5 =175 T 4xfx2 = 42

23



1. Kijk in de spiegel
Leerkracht dient de afgemaakie spiegels zelf te controleren.

2. Kun jij het onderstaande getal maken door alle vier de
cijfers te gebruiken?

(Bx14)-{3x8) =60 ([(15:5x8x12 =324

Ex25%8:12 =100 (15+30)x20-10 =830
{19+11)x13+16 =406 (BO-70)x50+30 =830

Kaart19

Kaartd2

Uitrekenen en inkleuren
4 - o
!
2 |
1"
i
&
@ AT I (7=
r BT
gE B
2 L T
£F g ]
5 HIrHm
? - FEEC] L L.: -I.i
1 B T DR --E-\- shishinefp o) A |
w0t | &5 | BM- | 651 | T0- . THY- | BO%- | 850 [ B | S
E3) | & | BAC T | TED [ W 850 | 890 ¢ 853 | 1300
B8+ 3= 55 190 = 555 M s W2 =BRZ - 1%0=0
53+ =643 dou + 0= 131 =241 =972 43¢+ 529 = 563
TR AB=T4 308+ 280 - 759 NasprizEn e G« 53T
B4+ T=091 ITE +43) =THE 280 4 2 = EB1 FETER- )
L ERE ] i i T U iP5t T 4ah -
A0 4D u TR T 0 B4 360 -GE =93 9 EJ -EE
TR =310 Be& = 170 - 0123 G- 21 =917 -l i
05 = 7= 035 T4 =22 = A4 ga0 30 - 88 THR- WG
45 - ) = TER =) I L T -1=78 G2 - BD - B4R
Tid - B) = 624 B5A-- 30 213 BSC - 4T =303 T3 = 10 = b
A4+ 42 = Tah B - 80 TR 480 + 18 = E0E 1130 B u TR
409 + 505wy BRa =98 = LY jal = 13 =510 11A0 - [BG o fag
0T+ 245 = 515 1077 - VB = BE7 TG+ 181 8 1004 - 130 = 874
AR5 + T4l = T34 v W ] 280 4 3 = GG0 {103 < 349 . 753
742+ 1R =552 1759 PR e 00 A} =T {226 - I8l = M5

In de kolammen 651-700, 751-800 an B51-000 komen de
22 meeste antwoordan,

Kaart 20

1. Weggevallen tekens

BxB=64 2r=3x%
§+6 -4=T Axd=20
45=9x5 7=6 -5ui
6=12-6 B1=9x8
B+3-5-4 B+1=T7+0
53=46+7 A9+ T=06
Sx7 6=29 5=8+3+3-9
TE=0xB+B B80=3x20
B+bx2=286 TeG-8=34
Bd=4+2x8 Bx2xB=96

2. Getallenverbinden

50+44+29=123
TO+83+95=248
S4+82+81=227
64+89+60=193

91+ T2+163= 326
186+ 154+ B3= 423
162+232+150= 534
211+202+221= B34
10+ 304 + 532 = 1246

1. Zock de spreeckwoorden

Inde zure appel biten
Hij is in de zevende hemal.
lemandin slaap wiegen.

2. Weetjijwelk getal omschrevenis?

a 1?2
b, 50
¢ 105
d. 111
e 72

11



Kaart 21

1. Los de puzzel op

A B C D
4 |6 |D 9 |4
E F G
7 19 3 |9 4 8
H | J
9 |6 |9 B B
K L M
1 g 1
N o P Q
1 g 5 5 3 g
R S
0 2 g 5 |8
T u v W
3 5 2 (0
e
& (8 |3 9 |8 7
2, Drie fekens <>gn =
= < < =
- < e =
- = = >
o~ = - £+
= < = =
Kaart 39

Behangranden met dieren

Leerkrachi dient zelf de getekende behangrandan te

controleren.

12

21

Kaart 22 )
1. Eerlijk verdeeld?

Tuinder Aheeft zijin hekjes het slimst neergezet,
Tuinder B/ID/E/H hebben hetzelfde stuk grond.
Tuinder F/G/J habben hetzelfde stuk grond
Tuinder I/K hebben hetzelfde stuk grond.

Tuinder B/D/EMH hebben het kleinste stukie grond.
2, Vierkeer hetzelfde getal
-9 Q=4

& =20

Kaart40

1. Rekendoolhof

a3 M4x3-6= 54
66 BxTx2+4 =118
131 Gx5x3-3= &7
162 4x3xB+5=101
T2 2xTx3-6= 36

Bx5x3-3 =117

BxTx2-3 =108
Gxdx5-6 =154
Bx3x5+5 =125
BEx5x3-6 =114

2. Cijferwielen

Yx3x3-3= 73
Gxix5-6=129
Sxd4x2+5= 77
GxTn2-3=123
Ox5x3-3=122

Ixbxd-3=42
JxTx2-3=39
Ixd4x3-3=33
3x3IxB-6=65
3x5x5-6=¢69




Kaart37 _ Kaart38

1. Doolhofsommen Getallenvierkant

8+4x3- Bx2-3 =53

Sx3+2+5-6x3 =48 ::'51?5_7:\-[:% _'.i:_i:i::'.i'-:é‘.:--""j ot
10-2x3x4-6+4 =04 -81:£1004]
2. Kan het of kan het niet? oot ﬁ* .

Hel stalt pen hond voor.

20
Kaart2d _ ) o Kaart 24 -
Het getallendoolhof 1. Tafelvierkanten
A SBTI4BA G BTG5 332 = 80 Overbliivende sommen:
B. 9/8/6/5/ NOB219/7 /81311 /8 =85 15675 =81 EBx14=84
C. BIBI3/4/2/018/6/412/6/1/3/8/9 =79 134 80 =54 3x19=57
D. 7RI R2IBH0NSTI2INSI53/3/6 =96 23+65 =88 4x17=68
E 4 HBITNR24/6I8I972403T =75 104-56 =48 2x17-34

56-34=22 4x18=72
2. Pijlties gooien

Tara met 180 punten

13



Kaart25

1. Zetde tekens weer op de juiste plaats

4x8+6 =38 B+bx7=77 SxB-d4+8=44
B+5x4 =52 B 3x8=40 9+7 14x9 =38
Bx7-9=47 4+3xbB=42 6 3x3x7=63
S+3xd =06 .. 4xl8=45 B+2x6-50=55
T-4x4=12 T+2x9=81 S+6x6-3=87

2. Hoeveel dagen of welke dag is het?

T 52 15

14 62 22

28 33 79

42 17 5

83 75 3

52 36 8 1

156 24 16 ?

208 72 20 4

312 g8 a6 g

260 Bd 40 11

3. Twee keer hetzeilde

A A4
R A2 U

o % e §
86— 5; 23T

Kaart35

1. Zoek de juiste route

HERE :-a[m 2lm r_-lu | @
ezl e on | e 2% Ve € | e
7 e[ w e [s(minle
e [agfacod oo | 40| a | o | o5 Jamnfone | 7a) 03] 12
]| 1| = o8 | 58 o [50] 1e | aa | 27 |56 | 6
5 P R EIED ) o
s | 0 | %5 | 5 fas [oF woilmol -2 2] « eI
T[S (2| 08|17 0 ] P EEE ) 0 g
|18 e T e I

1) 14 A EEIE ﬂ-ﬁgﬁlz :
s+l o et T 6 |6 Jrom] e
e Lt el B L RO EI A 2
EIEEREE e 1 en] a7 11%;!‘3

2. Door welke getallen kun je ze delen?

[E=la - 1
jeeen2 F 3 L4 S8 T8 SN2
LE X Xl =l =—1-1T%x 1 -] =]
Y === ==Y =1=}=
LR AT [~ Y =T === =T¥X=
e X = X = == - -T=1% | —T=
-l === =l=|=1=-1T=17%"
EAPRERraE A ek e e
x._%—x—n. i ="=|=7=T=
XTX =X [ -TX =1-T¥%1[=
Fasasal iy arac iy meat ie,
=== - XX

;rﬂ_"i_ -Ir 7_}— X = -pu_ =
el = [=T-1TX[~11x =1=1-1T==

14
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Kaart26

1. Eindigtde uvitkomstop 3,60f9?

feada :gfﬁ-#i!i m
LTE T ek
R EH
forai i E
g 4 His
i g

Fint
Ties

2. Hoe oud zijn zij?

Peter Niccle Kaleb

9 jaar 25 en 76 jsar 5 Jaar

16 en 17 jaar 53 en 54 jaar 11 en 12 jaar
J september 2034 16 Januari 2041 31 juli 2018

Kaart36

1. Hoevesl kost de hele taart

A€12- D.€ 540
B.€20- E.€16,80
C.€ 720 F.€ 9.




Kaart 33 o Kaart 34

1. Lettersummen Het getallendoolhof
@2 b=3 b [c=7d=Bes5l [x=0y=4 | , ot = <
‘2t b=5 | Te=14 | | xty=13 G A. TIBNANTI IS 111B16/21/1416/21/5/13/23/26 = 258
b-a=1 ¢ |ce=2 | =5 [ B. 14/17/13/813110/16/1B/M 1/1/15/6/8/2321/14/13/7= 218
axb=6 § |[d-c=2 =f C.9/6!17/14/15/11/18/16/21/14/16/8/5/13/23/12=218
bxa -6 § lcxd =63 ] 1§ D. 9/18/6/15/19/14/21/16/18/11/15/12/19/7/8/22=230
o ' E. 8/6/3/14/21/9/8/16/14/21/16/10/3/8/13/17/8 =195
506 | he8i=6 | | c8k=10FEdm=

f+g=11 & | h+i=14 +k=18 T+m=13
_ng_iﬁTj f'"hTiTE__ ]‘?FB_O_ = 5]
Lg i‘ 1 F hxi =48 r mx|~ 36!

¥ T LA -5 e i J!k.+[ ".!.T_r,!;! B

18
Kaarl 27 _ Kaart28 _
— =
1. Kleur het v |l 1. Watis GROTER?
goede antwoord e | O
e || B axe e[ T s
o £ SRwdoofor| T &5 B | 7g0xiz0 [of F51044D
e o T A T 4 t R340 ;n! Aot 150 B
= [ i Jebec] R e
2. Uren, dagen, | Lo e e S i bt
weken en jaren o | 5673 Lol [ANAOH L} [AEETE T
| S 8466 [of e g-gr | :_fﬁ:i&ﬁ_-.- i
{ wr= 60 minien 24ur= 1 dagen A e =
3 uur = 180 minuten 72uur= 3 dagen iz ded. Lifef| 52 9.8 F [ :
6 wur =390 minuten 84 yur = 3% dagen o T
8 uur = 480 minuten 144 yur = 6 dagen 2. Zoek de juiste route
12 wur = 720 minuten 252 yur = 10% dagen —1 1 ; T
Ervoa|a|n|aq|n ws wa|e
2 Jaar = 24 maanden 3 dagen = 72 uren ég: SIm s laim| 6]
# jﬂar - 48 maandﬁn [ dagEﬂ :144‘ LIren A EE I _;'_3!5 5I5 I EE
6z jaar = 78 maanden 9 dagen =216 uren PRY S P Frapey Py el iy g PR P P B
9 faar = 108 maanden 11 dagen =264 uren A LBE| 1| 0| 5|5 | % | 50| 15|74 |27 |5 | 16
8% jaar = 102 maanden 15 dagen =380 uren v liba e it tn]els(n]e|e
20 minuten = % uur 7 dagen = 1 wesk asztwr_j,aa;.sfzen AR~
180 minuten = 3 uren 35 dagen = 5 weken il ,E . l -,1 :5 —E‘E???— 2
660 minuten =11 uren 77 dagen =11 weken T! :: : : :; = j: :11 2 : = E
780 minuten =13 uren 105 dagen = 15 weken g B A NE bl Bl R .8 it i L
570 minuten = 9% uren 147 dagen = 21 weken bl R I 515018 A il A sl K _
' 5‘35715'1’::@53.‘;5?4'5'!45'.'3F?E
wlales|nfrlehnlalssinls i_}_ .@

15



Kaartd

1. Towervierkanten

2. 30-gamp

A (7=2) x (4+2)

B. (B+2) x (2=1)

C.{T+5-2)x3  D.{8+6 2)x3

E8-8+7+0 F.(8-3)x(1th) G (242)x74+2 H 3x3Ix3+3
LA4x6-(8-2) J(7-4)x(8:2) K. (6-4)x(5-2) L. (3+?2x3

16
Kaart 31

Op de boerderij

Matekenan door de leerkracht te controleren.

17

Kaart3p

1. Vul de puzzel verder in

2. Sjoslen

Kenny - 40
Jamie - 34
Pepiin - 45
Anne - 48

1) Anne 2) Pepijn 3) Kenny 4} Jamie

De beide jongens hebben samen meer gegooid dan de twee
meisjes.

Kaart32

1. Cijferwielen

1 4
Z 7
& 11
4 10
5 8 [, Wil en XII
4 Z 12 L
10 3 14 18
13 f ] g
N 7 g !
13 3 a 17



